

你是爱，你是暖，你是希望，

# 你是 人间四月天



对时尚达人来说，金鹰商场是个绝佳好地方，是个近乎完美的购物天堂，不过可惜，金鹰的特惠活动时间一般可遇不可求，不能不说这是完美背后的一丝小遗憾。

不过,现在好了!您想象一下,金鹰365天都有优惠特价活动。哪有这等美事?有哇!赶紧去汉中门“金鹰特惠中心”哪!

在金鹰特惠中心管理人员的热情引领下，记者好好体验了一把金鹰特惠中心的特价风暴。

# 快乐消费金鹰特惠中心站

# 姐妹们！ 疯狂“扫货”去！

**成功借鉴奥特莱斯商业模式**  
奥特莱斯模式(OUTLETS),其原意是“出口、出路、排出口”的意思,在零售商业中专指由销售名牌过季、下架、断码商品的商店组成的购物中心,因此也被称为“品牌直销购物中心”。这是国际零售行业一直推崇的营销管理模式。金鹰成功地借鉴了这一商业形式,为消费者提供一个专业的折扣商品购物平台。

近百家国内外知名品牌  
“奥特莱斯三个特点与我们相当吻合，首先是驰名世界的品牌——荟萃世界著名或知名品牌，品牌纯正，质量上乘；在金鹰特惠中心，这点毋庸置疑，范思哲、BOSS 赫然在场，年轻时尚的品牌 Adidas、nike、kappa 也是当打主流；当然我们也精

踏入金鹰特惠中心，缤纷的色彩将带您畅游春的海洋。开业专惠，原折扣基础上再享9折；3F 梵拉有小淑女装元起；九牧王西裤年度首场卖情感绽放，尽显英伦华

踏入金鹰特惠中心，缤纷的色彩将带您畅游春的海洋，超低的价格绝对令您流连忘返。

春款上柜，价格“享”不到  
蝶瑞原来 799 元的外套  
现正惠卖中，只售 30 元，而  
近千元的 T 恤仅需 50 元；  
CI' PRES 针织衫 80 元起；  
著名韩国服饰 TB2 凤衣一款，  
原价 1895 元，现仅 100  
元……更多惊喜等您来，买到  
就是赚到哦！不同服饰风格  
的新进女装品牌，折扣力度  
空前，倾情回报。2F 艾西米兰

挑选了一些在金鹰新街口店销售火爆的知名品牌，比如依兰、W.MUST BE、路易诗兰等等，满足广大人群的诸多需求。

全年365天天天折扣价  
记者注意到，特惠中心一般以低至1-5折的价格销售，常年保持价格优势，物美价廉的商品令消费者趋之若鹜。“我们曾经做过分析，数据显示，特惠中心的客户主要分两个人群，一是VIP客户、二是普通消费群，普通消费群的消费份额甚至占据了50%以上的比例，这些普通消费群主要包括附近大量写字楼的白领、社区的家庭主妇，远至河西区域的消费者也有，这些普通消费者消费能力并不低。”记者获悉，在3楼的Adidas、nike是南京屈指可数的工厂直营店之一，优惠幅度惊

人，动辄3折、5折，运气好的时候还能碰上2折的商品。

**便捷交通 休闲购物一站式体验**  
金鹰特惠中心，位置适宜，虽然不在新街口那样的商业中心，却依然保持商业中心区的衍生影响力，拥有 10 多条公交直达线路，坐落在众多居民区的交汇地带，随着地铁 2 号线的即将开通，交通可谓得天独厚。

“我们的人场品牌并不多，整个格局很开阔，敞亮，就是为了考虑商场的宽敞亮堂，场内目前还引进了2家餐饮企业共同合作，后期还将力邀悠仙美地餐饮企业倾情加盟，旨在给消费者提供一个轻松休闲的购物环境，所以整个商场的购物环境在南京并不像以往金鹰商场以金壁辉煌见长，却胜在舒适自在，打造轻松购物体验”。



**金鹰特惠中心 汉中门大街1号**

# 春魅欢乐畅购!

全场女装 30元起

T恤 50元起 风衣 100元起 裙、裤类 138元

活动时间:2010.04.03—04.05  
特价商品售完为止。活动详情请见各专柜明示

斯卡图风衣 原价1980元 现价200元

JEEP夹克 原价138元 现价69元

皮尔卡丹休闲裤 原价358元 现价88元

STAGE时尚短裤 原价489元 现价150元

珂罗琳休闲外套 原价799元 现价30元

**KLUNDEAR 克伦帝 法国时尚男装**  
2010.4.1-4.8 春季首场 倾情回馈  
1-3折 T恤 50元起 夹克/单西 150元起

**PLUS U**普拉友休闲少女装 1.5-3折

**Liz·Carroin**影响时尚职业女装 2-5折

**JOE ONE**九牧王西裤年度首场特卖 80起

[www.goodee.cn](http://www.goodee.cn) 800 82 88988